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Sale, and any lot

charges of One- ;hllli
~ FURNITURE, ﬁw
Two eane lmufg!, easy chiies, wi L?k Htl |

A mahogany englosed dres| 1%,}; !uh

A Queen Anne w ltmb wood ghes drawers, on stand

A French grey en Hﬂ'fm! ffe{ of
wardrobe, with sliding trays, etc., enclosed by 1 silvered
glass and 2 panelled doors, ﬂpﬂtteﬁtul dressing table, with
swing and wing qinlm_.s and plate-glass top, 2 oval
pedestal cupboards, "with marble linings and tops, and 5
chairs, with cane an:l loose cushion seats

Two 3 ft. brass bedsteads, en suite, with box springs and 1
eircular canopy

A ditto 3-fold sereen, with tapestry panels

A ditto revolving book stand, and an oval frame seal stool,
with padded cushion

A 4ft. 6 mahogany 4-post bedstead, with box spring mat-
tress, overlay, bolster and 2 pillows

A SILVER-GREY-WO0OD BEDROOM SUITE, comprising a 6 [1.
wardrobe, centre fitted drawers and cupboards, endings
enclosed by 2 panelled doors with interior mirrors, a
kidney-shaped dressing table, fitted 7 drawers and swing
glass over, bedside pedestal, a ditlo table, 2 chairs with
stuffed seats, and a ditto mantel board

A 4 ft. 6 ditto bedstead

d seats and backs

Swuite, comprising a 6 [t.

i
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240 A 4t 6 oak knee-hole writing table, with leather-lined
top
240a4 A 5 ft. white painted wood bedstead, wire spring mattress,

hair overlay, and a large silk bedspread with appliqué
centre

ANTIQUE & OLD ENGLISH FURNITURE. .

241 An oak model of a lion

242 A set of 4 antique earved mahogany chairs, covered in red
velvet

243 A mahogany enclosed dressing chest, fitted with basin,
glass and drawers

244 A finely carved oak hanging plate rack
245 An antigue oak gate-leg table

246 A ditto rug chest

247 A ditto brass-bound chest

247A Two Chippendale standard chairs, with Prince of Wales
feather carving

2478 A earved oak corner whatnot

248 A finely carved mahogany break-front sideboard, fitted with
4 cupboarvds, 6 ft. 9

249 A 4/t 6 antique mahogany shaped front sideboard, inlaid
with satin-wood, fitted 3 drawers and cupboard

250 A finely carved Flemish oak armoire, enclosed by 2 panelled
doors

2561 An antique carved oak settle, with lift-up seat

252 A set of 4 antique black and gilt lacquer chairs, seats and
backs covered in figured velvet

253 A 3 ft. 3 mahogany bow-front sideboard, on tapered legs
254 An antique inlaid mahogany and brass fire screen

255 An antique tortoiseshell and gilt eabinet, fitted with
drawers, on stand, with ormolu mounts

256 A carved maliogany dumb waiter
57 An antique mahogany angular.arin chair, with stuffed
seat
258 A carved oak refectory table, 7 ft, 2 long
59 A Chinese carved wood and marble pole sereen, decorated
in laequer in colours
260 A rose-wood settee, covered in tapestry
261 A pair of walnut lamp stands, on tripod supports
262 A Chippendale mahogany tray-top table
263  An oval table, inlaid top, ormolu gallery
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| 268 The companion table
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264 A Queen Anne walnul wardrobe, enclosed by 2 panelled
doors, shelves and drawers inside, and 4 drawers under

265 A ditto bureau, with bookease over
266 A set of 4 mahogany quartette tables
267 A Queen Anne mahogany card table, on cabriole legs

2651 A Queen Anne chest, titted with drawers
270 A set of 8 mahogany dining-room chairs, seats and backs

covered in leather ..
271 ) A steel five grate 15

—

7T A pair of divan easy chairs, covered in erimson moxocco

273 Two Old English mahogany circular hall jardiniéres

274 A SHERATON MAHOGANY AND INLAID CHINA CABIXET, fitlted
with drawer and glazed eupboard over

275 A 5 FT. ANTIQUE JACOBEAN 0AK DREssER, fitted with deep
drawers, and inlaid back with shelves and cupboard

276 A pair of antique gilt pole screens, with cirenlar needle-

work panels

277  An antique carved oak eardinal’s chair, with rising seat and
canopy over

278 An Old English ebony and ivory shaped tea caddy, con-
taining decorated Derby china canister and sugar basin

279 A carved mahogany Chippendale frame settee, covered in
marone silk

280 A mirror, in @ueen Anne walnut-wood frame

2804 Two Jacobean oak elbow chairs, seats covered in tapestry
281 A similar lot, seats covered in velvet

282 A carved oak monk's bench

283 Another

284 A carved Bombay vircular centre table, on tripod support,
with sunk marble top :

286 A grey painted frame Chesterfield settee, in green cloth,
with extra loose cretonne cover

FRENCH MARQUETRY AND LACQUER FURNITURE, &ec.

286 A gilt Dvawing-room Suite, covered in Aubusson tapestry,
comprising a settee and 4 fanteuils

287 A rectangular occasional table

288 A satin-wood eommode

289 A large gilt frame table

290 A secretaire, fitted with drawers and fall-flap

291 Another, with roll top

292 A ditto dressing table
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A marquetry commode

A lady’s satin-wood writing table
A mahogany ditto

A bookease

A ditto writing table

A ditto arm chair

A gilt Drawing-room Suite, covered in Aubusson tapestry,
comprising a sebtee and 4 fauteunils

A mahogany cabinet

A mahogany commode

A ditto writing table

A ditto writing table

A ditto commode

A ditto dressing table

A Louis XVI pier table, with shelt under and marble top

A grey and gilt Empire bookstand, with marble top and
cane panels

A cireular mahogany Empire occasional table, with rouge
marble top and ormoln mounts

A Louis Seize gilt frame easy chair, with cane panels and
loose cushion seat
A gilt frawe duet stool, in green silk damask

A 3t 6 Ewpire mahogany eylinder front bookease, fitted
with drawers under, and enclosed by 3 glazed doors over

A Louis XV aiur DrawiNG-rooM SUITE, covered in green
floval silk damask, comprising a settee and 4 fauteuils

A ditto cireular table, with marble top

A carved walnut-wood open arm chair, with stretcher
under, seat in old tapestry ;

A'similar lot

A Louis XV gilt upright cabinet, fitted with plate-glass
shelves, enclosed by glazed sides and door

A ditto cabinet, centre fitted with 4 drawers, and enclosed
by 2 cane panelled doors

Another, with shaped front, enclosed by 3 plate-glass
doors, fitted with plate-glass shelves and marble tops

A pair of gilt pedestals, on square bases

A gilt frame cheval mirvor

A Louis XV gilt 3-fold screen, with silvered glass and
tapestry panels

A set of 3 gilt 2-tier jardiniéres, with cane panels and zine
liners
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A Louis XVI mahogany semi-eireular eabinet, with mirror
interior and ormolu mounts. on tapered legs

A ditbo earved gilt wond 3-fold sereen, with mirror ulu"i
sille brocade panels

A 21t 6 eabinet, with drawer and eupboard, on stand

A Lonis XVI marquetry upright escritoive, with 3 drawers
under, the interior fitted small drawers and cuphboard,
ormolu monnt

A Louis XVI eirenlar mahogany show cabinet, with ormolu
mounts and pierced brass gallery

A ditto shaped front eabinet, with marble top and pierced
gallery

A ditto white bisenit china and ormolu mantel suite of
clock and a pair of tigures, supporting a 3-light eandelabra

A French Iing-wood and inlaid corner cabinet, enclosed by
glazed door

A Lowis XV gilt swife, covered in tapestry, comprising
setpee and 6 arm chairs

A cirenlar finely inlaid table, on pillar and claw base,
ormolu mounted

Aw antigue Duteh anarvguetvy eovier cabinet, enclosed by 4
panelled doors

A FreExcH KING-WOOD, TULIP-WOOD AND IKLAID UPHIGHT
CABINET, with ormolu mounts, fitted shelves, and enclosed
by glazed sides and door

A rose-wood upright china cabinet, fitted with plate-glass
shelves enclosed by 2 glazed doors, and ormolu mounts

A ditto bijontry table

An inlaid satin-wood Pembroke table, on tapeved legs, fitted
with a drawer

A ditto apright chest of 6 drawers

A paiv of Duteh marquetry settees, on eabriole legs, loose
Lapestry seats

A ditto eabinet, with 2 long doors and drawer

A Louis XV chaise-longue

A red lacquer coin eabinet, on spiral stand

A black and gilt laequer ehina eabinet, on streteher stand
A ditlo tray-top talile, on eabriole legs

An dinlaid Bowle awnd tovtoiseshell cabinet, vichly mnunlrr.]
with ormolu, 2 glazed doors and panelled door in centre

The companion cabinet
An oval gilt mivror, with festoons

A red laequer and gilt china eabinet, with glazed doors and
panelled doors under
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A pair of Dresden candelabra for 2 lights, supported by
figures, and a ditto candlestick

A Bohemian ruby glass vase and cover, a 2-handled ditto
decanter, scent bottle, a bowl and eover, 2 gilt decorated
goblets, a Salviati glass tazza, a plated electric lamp, and
a long trumpet-shaped glass vase

Two 24 in. Imari vases, decorated in flowers
Nine Doulton ware jardiniéres, decorated in flowers, ete.

An oval white Leeds ware jardiniére, with tlowers in relief,
and liner, and 2 ditto baskets with handles

Eight Leeds ware fern pots, and a ditto dish
A pair of Crown Derby éeuelles and covers

A pair of blue ground vases and liners, a Satsuma pot-
pourri jar and cover, 2 majoliea jugs, 2 ditto vases, a Delft
vase, and a faience dish

A cut-glass centrepiece, on plated stand, with large cut-
glass bowls, and 3 side dishes

A Japanese bronze jardiniére, a copper box and cover, a
wrought-iron jardiniére and liner, and a pair of bronzed
candelabra for 2 lights

A Chinese bowl and cover, decorated in flower (A.F.), an
open-work fruit basket, a Dresden vase, supported by
cupids, an Imari plate, and 2 Vienna plates

A pair of marble pedestals, with revolving tops
A large blue ground vase

A Mason's ware dinner service, decorated with red, blue
and gilt, in 150 pieces

BRONZES.

A bust—The Dauphin

A group—L'Age d'Or, signed Chedion

Another, signed Bulio

A ditto figure, on marble base

A bronze figure of Paris

Two ditto groups—=Sporting Dogs, by P. J. Miné
An engraved gong, and a large sanctuary lamp
A brass 12-light chandelior

An Empive bronze and t:rrmnlufg,;awuiLura de cheminée, com-
prising a clock, supported by draped female ligure, and a
pair of 2-light candelabra with figures

A 30 in. bronze bust—The Laughing Girl, by . Chellmany

Another—Bust of a Young Girl, 22 in, high

A pair of Louis XVI1 bronze cupids, supporting ormolu
3-light candelabra, on marble circular bases, 28 in. high



397

398
399
400

401
402

403
404

405
406
407
408
409
410

411
412

413

416

417

413

22

A pair of Empire ormolu eandlesticks, with rams’ heads
and festoons

A pair of bronze seated infants
An ormolu easket, with Sévres china medallions

Two pairs of Louis XV ormolu wall brackels, with electrie
candles for 3 lights

Four pairsof Louis XVI-ormolu curtain loops, with musical
trophies

A Lounis XV old ecartel clock, with cupids and female
figure, by Gallois, Paris

A pair of ditto 2-light candelabra

A pair of carved Oriental rose-wood pedestals, and a pair
of bronze Chinese vases, fitted for electric light. 18 in. high

IVORIES.

A group—Man and board
Another—The Gardener

A ditto group—Monkeys on stand
Another—Elephants

A sword and dagger

A carved ivory tusk, forming box, with raised mother-o’-
pearl decorations

An oil painting, by WALTER RAyNHAM
A pair of massive carved ivory letter racks

A garniture de cheminde, consisting of a cloek with striking
action, in ormolu and Sévres china case, surmounted by
vase of flowers and figures of children, inlet with Sévres
china plaques, and a pair of 6-light candelabra, fitted for
electrie light, en suite

A white china shell pattern table plateau, fitted with salt-
cellars, and silvered glass plate

A pair of turquoise blue Sévres china vases, decorated in
panels of figure subjects and flowers, with rams’ head
handles and grape vines in relief

A pair of pink ground 2-handled ditto, decorated in panel
portraits and Howers, with cupids in relief

A paivof ormolu 2-light candelabra, supported by figures,

. and 2 engraved Moorish daggers and sheaths, set with

stones (various)

A pair of brass candlesticks, on square bases, a pair of
ditto, with spiral supports, burr walnut and Dbrass-
mounted stationery case, a ditto inkpot stand with
recaiver, inlaid envelope case, card case, candlestick, a
pair of vases, and a colton case
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An onyx and brase-mounted jewel case, set with stones, 3
pairs of Oriental leather shoes, a gold braided cap, a pair

of gloves, a needlework tray, a ditto case, and 2 skin
dagger sheaths

A set of 6 brass candlesticks, a pair of griffin candlesticks,
2 wmodels of ditto, brass inkstand, a ditto inkpot, and 2
bronze medals, in cases

4200 A garniture de cheminde, consisting of a eclock with
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433
434

435
436

437

striking action, in massive ormolu case, supported by
winged female figures with garlands of flowers in relief,
and a pair of T-light eandelabra, supported by figures

ORIENTAL & OTHER CARPETS, TAPESTRIES,

CURTAINS, &c.

A Persian carpet, ft. by ft.
A ditto rug

Another

Another

Another

Another

Twenty-seven yards of Axminster stair carpet, and 2 ditto
landing pieces

A panel of Flemish tapestry, decorated in landscapes with
birds

A BORDERED GREEN GROUND PERSIAN CARPET, with medal-
lion centre, 21 ft. by 15 ft.

A Rouwmanian hand-woven rug, black and grey, with
flowers, 8 ft. by 4 ft.

A SOHO TAPESTRY PANEL— Allegorical Subject, 14 ft. 10 by
8 ft. 6

A fawn ground seamless Axminster carpet, with blaek
border, 9 ft. by 9 ft.

Four pairs of yellow brocade eurtaing, and 2 ditto valances
Two pairs of striped Oriental curtains, and a pair of cerise
ditto

A pair of pink striped satin nurl;:l;inﬂ, and a ditto bedspread,
lined

A roll of pink silk gimp head valance, 5 blue short curtains,
2 orange cashmere curtains, and 2 green rep table cloths

Three red Oriental veils, tinsel embroidered bag, pink floral
bordered bedspread, 2 cashmere embroidered covers, 3

ditto antimaccassars, and 2 embroidered banner screen
panels =






